H30%¢ HEF A — &R

mETA | IF = 1)1 BR AR AIERER | RE B s s 2E
B Ame |me| BW EIED) XF IE X5 2 ¥ TE RELIE RETLE? RETIES saE
KAB 1|55 IRER SIRET FRAH AL | —#RaEI SRR 273|229)—FJOvIBHI 713 m2 |ABEFTDST 45 % 3H09H
K&R AEF SR ET IR BRI A =& [FRiR)I 130[a>5Y—rJOvoBEAT 46 m2 [KEFTDST 12 % [RE 13 m2 35098
KAB 3| %R AR SIRET EHAE [ [—#&ail |[EE) 285(229)—FJOvIBEAHT 140 m2 |BEJOV/EE-BAT 95 @ [AEEDST 57 % 3H09H
4|TEET XiBHT F=l A AL [—#EI [RE) 150[a>7)—rJayoEHT 38 m2 | TERERL 155 m [#EE1HEKT 1 EFT 3H09R
5|fE&H X:BHT %8 AL [— BRI [REN 85|32 /)—rJOvIEAT 30 m2 |TERERL 35 m |#EUIHEAKT 1 &R 3H09H |
6[fEE T P L] /\Wfﬁ Il [—#REnI [ANRE 70[a>7)—rJOy oA 19 m2 | TERBERLT 24 m [#EEIHEKT 1 BT 3H09H |
7|HEET P LN =L A=A [JAKE 133|359 —bJOvoBAHT 46 m2 |[THEAERT 68 m [#ELIHEKT l 3F09H |
8|{EE ™ XiBHT BrHABLE AN |—&&aEN [#E)I 41.0[EEJ Ay iRY T 528 m2 |TRMAERT 95 m__|##ENHEAKT Eds 3H09H |
32[FNEBAR  |FaAnEHET =1 BE (FEMAE | EMETE 1069.0|FRAET 5760 m2_|&E 5670 m2 [SHERREUEL(AS)T 5670 m2 = 3H24H |
RE] EiCE I = \YX BR[| FEHGE [REETR 3770 RET 2380 m2 |RE 2370 m2 |EHEIREUEL(As)T 2370 m2 i 3H24H|
34[FNEE  |FEFNEHET JFE BEE [EEihhE [{EE KR 347 EAHEMT 3B m [REFERT 113 m [KEFDST BE 3F16H|
38[FIEZ AL FE A2 T EiE 7T = S T T T 29.0[FEILH—FTAYIT 368 m2 [skZ L 10m2 [TEAERT 6F28H |
CIEY LRI RIEAET Al | —#REN [FF) 11.0[3v o) -7 avoiE 43 m2 |k 9 m2 3H09H |
[N EXGA STRIX NIEE AL [ —#REI [ FF) 23.0[av9)—tJOvIBH#T 99 m2 |[RETOv/S#E-EMFT 38 [ERZT 3H09H |
11BN ALHIX RPEEET Al [—#&eal [#F) 520[2>9)—hJOVIRAT 202 m2 [5RZT 100 m2 [BBATREET 3F09H |
12[ B0 STRIX EIBT AL [ —#kEI ) 395(aY)—rJOvIHEA#T 130 m2 [sRZ T 10m2 |BEALREFT 38098 |
13| BN ALHIX TEFH FaT T = T PN 270[25Y—rT YR 101 m2 [3R% 20 m2 3F09H |
14| BT IR ARBET [ [—#anil [ A& 6.0[a>2)—rJBYIBAT  15m2 [RZ T 8 m2 3H09H]|
15| BN LRI A AN | —#eai [ A& 350[a29)—rJOvIBEAT 99 m2 [5RET 20 m2 3H09H|
16[ BN T TRIX FIEBET  ani | —#kanin [ A 422|229)—FIOvIBEAT 191 m2 [5RiET 50 m2 3H09H |
17| BT TRIX FE A [ (A& 150[a>9)—rJOvHEYT 81 m2 [EZT 20 m2 3H09H|
18[ B2 v Fl X HEBT AL [ —#El [ AE) 140|329 —bJOvoEAT 61 m2 [RZT 10 m2 3H09H |
19[ B i FIX HPET AL [ —#EI AE 550|329 —rDavHiE 199 m2 [3R%Z 10 m2 3H09H |
PETG TRIX =R Al | —#kann [ A 32032 9YU—FDOviE 126 m2 | A& 0m2 [3RZ 9 m2 3H09H |
21| BN TRIX KB BER | FEMFE [KRRER 190(3v2)—rJOvoiE 61 m2 [FRAI7IMERET 19 m2 [A—FL—)L 19 m 3F09H |
35| BBIR AR & 47 I HT SrRFEEF AN [l [l 49.6|a2>0)—hIJOVIAT 223 m2 [BETOVIEME-EFT 40 H [225U—MEEWRIELT 58 m3 5H20H]|
39| B g LRI EEEE Al [—#aE [FEFN 32032 HU—rDOvHEE 121 m2 [fRZT 20m2 [THABERT 200 m 7H01H]|
40[ B T LHIX ZFEET A | — &g [FEF) 650 ACHEL(BEEAMT) 163 m2 |AC#EL(BELFIT) 0m2 [RET 0 m2 7R01H]|
A1 [BJN KRR IS B |—MEE (3435 40[HhT#T 25 m2 [KEREEEEE 8 m 7R01H]
42| BN STRIX IR Bk |—ARENE [3975 10.0[ 4B 2 E#f R AT 80 m2 7H01H |
43BN TR SLHIX tag EER [ —MREE [3975 O[BEREM ST 210 m2 7R01H]
44| BT RILRX FaEE Eig |[—AEEE  |RUREILER 11.0[AT#T 63 m2 |KERIBEBZE 16 m 7R01H]|
22|FEAEHER | ERAT tE A | —#RATI (AR 90| AT YT 23m2 [EZT 0m2 [KE+DST 20 &% 3H09H|
57| —Rim EIRFE,R B | —MEE (2845 TOMEEEMRATT 80 m2 [fEIiET 20 m [SEK#MT 18 8H18H|
65| —Em TERET BRFTEK B [—HEE [OENRRR 6.7|RIBWITERT 129 m2 [SERIEAT 21 & 9F02H|
23| —B9h K EHT BT T ITI ST == 19.0|3v9Y—rJOvoAT 68 m2 [5RZ T 20 m2 3H09H |
24— pN: L F)D2 A [—#RAr) [SEE) 29.0[3HY—FJOYHEYT 122 m2 [5RE T 20 m2 3A09H |
25(—F9 p Ll AHF BEE (B HE | BEIES L 120|%E 23 m2 | KETOyIEEAT 77 m2 [ELZLRAT 103 m2 3H09H]|
26| —BAH F AT BE A [— el | TR 121|250 —FJOvORAL 31 m2_|avHJ—rJOvHEYT 40 m2 |[BR2 T 20 m2 3A09H |
27|—B9™ EARAT Kith T =R S 11.0[329Y—rJOvIBAT 29 m2 [RZ T 10 m2 3098 |
28| —Fh BRIRET A AN | —#eAni [ X 150|329 —rJOvIBHT 56 m2 [RZ T 10 m2 3A09H |
29| KiniET | HEETHHET LEBRF Al [ Z AR [EEA ) 2482|B+ T 640 m3 |PRAET 1660 m2 |RET 1749 m2 3H09H]|
30|FA™ SABLE T = T ] 852>/ —rJAYIEAT 33 m2 3A09H |
31| EEAMRER [KHRET NABBET [ [Z &l [ KN 138.0[ ¥k H)—rJOVHT 1336 m2 3H09H]|
36| A #Th LLIAR BT KFERN B (FEHmAE | FHEUKE 15| XET Oy EREET 1m2 |HET 48 m2 _|BE&MH T (Gc-C-4B) 11 m 5H208 |
37| A%EH LLIAR BT AFTEAD2 B (B (BFEHILRE 459 ELABERET 200 m3 |SHET 143 m2 _|[53&H T (Gc-C-4B) 46 m 5H20H]|
45| AT LI 2 BT EEPR ERE [FEmAE[—FILEE 35[0 —rIRAYIEHT 2m2 [SET 2 m2 |FEIH)—F 2 m2 8A18H |
46| AEH A} AR BEE [EEMAE[—FILRER 80|EHAABERET 51 m3 [ZWET 31 m2 |FHEEHET(Gr-C-2B) 0m 8H18H|
47| A%&EH LIt BT JIFH BE (FEmAE|—FLUEE 40|F HABERET 22 m3 |SET 15 m2 |[FAA—T T 4 m 8H18H|
48|~ Fih b a1 MEE =S T = VT 3= 470[FLT 190 m3 [av9U-F7 m9EET 122 m2 [&EHF))-+T 22 m B|8H18H|
49| =Fm i HZHET Al [—#kEI &) 130[%ET 40 m3 A&7 myHIET 66 m2 [ERZ T 20 m2 8H18H
t 50| = F il PRIEET A [—#ReATI [&REE) 93|+ T 30 m3 [av9)-b7'AvHEET 37 m2 |[RinfRET 3m 8H18H
ok N 51| —F &k —Fir bty 58 EiE [FEMAE[—FEER 1HO[ACHT 11 m T im [ZET 6 m2 8A18H
—FiIREE— 52| ZF 28 —FHT T IR | FEE [ —F IR 6.0[J0voET 17 m2 |BhEEMT 6m |ZET 8 m2 8H18H
ok N 54| —F &R —Fir L D1 Eig [—AMREE |fmE AR 560/ JOvoiET 213 m3_|Bhs&M L 49m |HmET 78 m2 8A18H
—FtXREIE— 55| —F &k —FH D2 B [—REE |fhme R 355 AR TJOvHET 216 m2 [JOvHET 39 m2 [RET 24 & 8H18H
—FXAEE— 56| L F &R AFEH Il B [FEAE|—F IR 279[4#HAt T 66 m2 |FhEML 28m |WET 61 m2 8718H
—FiIREE— 58[ A F 2R AFEH BERET A | = #a)i (AR 62.7#1EITOvIET 240 m2 | RIG{RET 22m3 [/hONT 35 m 8H18H
—EFiRtEA— 59| LE AR AFEH LB E AN | Z#RAT [FEA M 620[@&ILTOV BT (SBER) 139 m2 |RIETOVIMICERER) 77 m2 [/NMNOWNET 2 m3 8H18H
—FEXARtIA— 60[ AL F 2R AFEH FHET A | =gl [#A R 820|ET 1370 m3 [ ¥R Oy T 744 m2 |RET 310 m2 8H18H
ok N 61| —Fm SH— IVBE HR |—BEE |SH— R R 10[ACHRT 42 m T Tm |ZET 9 m2 8A18H
—FtREE— 62| LE AR AEH AKE EER | —MRELE [3405 11O[LEIERET 11m [BAEEMT m [S%ET 55 m2 8H18H
b N 63| LE AR AFEH FHER B [—AREE |FHAFERR 70[78vORBT 19 m2 [BhEEHRT Om [|S#ET 4 m2 8A18H
b N 64| LE AR AEH FH EER | —MRRE [ e EER 80|7Ov BT 29 m2 [BhEEMT 8m |ZET 10 m2 8H18H
—FLXAREIE— 53| ZFab — BT W R Bk [—MREE  |ihw e EiR 28 7| XEJOyIRET 163 m2 [/MNOLET 5m3 [FHET 38 m2 8A18H |
FHRET 18| 5F 28 FHHET e 3= VT R T S E ] 220[329)—rJOVIBEAT 79 m2 |sRET 710m2 [BE+T 150 m3 5H208 |
FaHT 19| &5F &R FHHET HEAMER Al [E@alll [MNERRLRIL | 37.0[a5U—rJOvsBA T 122 m2 k2 LT 0 m2 [BE+T 145 m3 55208
/\'P§:FT'H 64|/ \IEFH AR EER | ZOiE [# iR R 170[a>0)—rJayoEAHT 47 m2 8H18H
S 13[ #0125 &R FaF1E BT RAFERO|ERE |—HELE | KARRLR 682.6| F[EERAET 3170 m2 |[RET 3170 m2 |XE#RT 1338 m 3H24H
E%DEBT 14| F0E A FaFIE AT RAFHRO2ERER | —HRKELE [ KAKRERLR 190.0[ FFERRAET 880 m2 |RET 871 m2 |XEfRT 368 m 35248

1/3



N mETH |IE . AR AR ARG |RE s s s [ 2E 2E
B Ame |me| BW i EIED) R4 i EE| RTELHE RETIE2 RETIES BERRY 5520 | 2%
FEAIEE AT 15|FNEE0  [FEFNEAT Z DHBETE [=RememiEsw5[766.9| FEIRET 3880 m2 |RET 3830 m2 |XE#RT 1523 m [2A{ER 2A26H[ 38248
7012 T 16[F1EAR  |FEFIERT —iREE |HREHERCER  [228.0] EEERAET 1080 m2 [RET 1070 m2 |[XE#RT 453 m [2F1{KR 2F26H[ 38248
7505 BT 17|F 0% 2B F0% By ZDETE | B RFX #7154 [333.0| F BRERAXT 1440 m2 |RET 1420 m2 2R ER 2H26H| 38248
G EXGG FARR Fi T S E i [T b1 194|229 —bJOvOBEHT 63 m2 [RZ T 10 m2 |29y —MEEYEIELT 1 m3 [Z[M 3H07H[ 38098
EX G 2| B /i AL (s [FEA 97|39 —rJOvIEAHT 26 m2 |k T 10m2 [FLFrRARUREIET 0m i 3A07H[3H09A
EX G 3| BN T ERE sapll [l [ E PRI 140 CFEET 30m2 [fRZT 10m2 [TEAERT 33 m EF 3A07H[ 3098
EX G 4| BN [z FTITI =3 ni ITI E73 2011 16.0[a>5Y—bIOyOBAT 30 m2 [RET 10m2 [CenZT 4 m2 i 3A07H[3F09H]
G HEINGA J\KR EEE [ZothhE [EEER 120[ACT 80 m g 10 m2 [RREET 11 m2 |Zm 3A07H[ 38098
EX G 20| BN [ Al [EREI [ RARI 36.0[2>9)—hrJOVIRAT 175 m2 |[KEED5T 39 % |[TERAERT 336 m | 6A30H[7H01A]
EX G PIETG AR AL [EadE [ LERI 283|329)—hJOVIEAT 32 m2 [5RiET 0m2 |[TERERT 81m [EM 6A30H[7H01H]
EX G 22| B il T Nz Al [EaEE WA 50[a oU—tJOvoBEAT 10 m2 [RZST 10m2 [TEABERT 43 m |Z[M 6A30H[7H01A]
X Gi 23| BN BiE AL (@l ANER 120[a>9U—tIBy AT 36 m2 [5RiET 10 m2 _[#HE0HEKT A ESS 6A30H[7H01H]
BT PAEY i f/RD1 A [Eadan)il |4/ R0 5.6(029—FJAVIEAT 13 m2 |52 T 10 m2_[#E1HEKT 1 & [ 2 6H308 | 7H01H]|
EX G 25| B2 | i #/RD2 AL (w4 R 56.6[2>9)—hIOVIEAT 126 m2 [5RiET 13m2 [TEABRT 126 m =R 6A30H| 7H01H]
EXEd 26| B P4 BE [—#me |JIXE 270[ACT 119 m |RE= 26 m2 |BFEfmL 170 m2 6H830H]| 785018
BT 27| B BEE B e | KiEEE 70[229)—FJ0v oA 32 m2 |pRIET 3Im2 [BFHHL 6 m2 6F30H| 7H01H|
EX G 28| B I LI 8 EER | ZOfTE [ KRR 180[ACT 93 m [BFEAT 0m2 [BEtT 40 m3 6A30H[7H01H]
S RHET 29[ FRERFHER [FRET sk BR[| OMETE [FElR 144 S0 ERT 292 m2 URTRET Om [BREET 19 m2 6A30H| 7H01H]
A 6|ZRAh [V A EREDN [ARRI 11.7] €3RIV —bT 4m3 [IV))-FFEET 2 m3 3H07H| 3809H |
AT HETH /KR AL [ERENIL [F /AR 29.0[3v9)—tJOVIBEH#T 145 m2 [sRZ T 100 m2 3H07H| 3H09H |
2okt 8|ZAH ik A B [ ER ) 67.0[329)—rJOVIBEAHT 248 m2 [5RE T 50 m2 3A07H[3F09H]
1L FHET 9| FEARAR |LLIFRHET ERED1 Al [ZEFEI [HAZE) 762[220)—rJOyIEAT 348 m2 |RET 3m2 [/MOIET 3H07H]| 3509H]
LLI R ET 10| FRAMER | LLIEHET LEED2 AN R [EEER 280[avY)—tJOVIEH#T 74 m2 [sRZT 30m2 [/MONET 3H07H| 3509H |
LI FR BT 11| TEAGER |1l FHET Z/ED3 Al [ZEFEI [HAZE) 385(avY)—rJOVIHEA#T 56 m2 [5RZ T 50 m2 [/NOWET 3H07H]| 3F09H]
LLI R ET 12| FEAMGRER | L EET ZHEEDN4S A ERE [EAER 43.0[av9)—tJOvIHEH#T 93 m2 [sRZ T 30m2 [/MONET 3H07H| 3809H |
AT 30[AzEh LIt BT iR A [Es@m)I [HREER) 50.8:l)II A AV T 161 m2 [/NOIET 4 EFR|BET 8H14H| 8F18H]
ATEH 31| A% WL 2T XiERD2 S [Ed@e)il LRI 620 IIAAJ OvIiET 308 m2 [5RZ T 50 m2 [/MNOLET 8A14H | 8A18H]|
AETH 32| Az LIt BT JiERD3 A [Es@m )i [HREER) 777 AZ By T 320 m2 |3R¥E T 80 m2 [/NOULET 8H148| 8H18H|
AEET 33| AEM WL FZ BT JERD 4 A | EaEE ) [HRTR S5AIAIAVIRET 11 m2 [/MOLET 1 EBET|RZT 8H14H|8H18H|
A#EmEH 34| A ™ A} JERDS5 A [ [&HSHII 76.0AIBIAYSET 193 m2 [EZ T 90 m2 |[EET 8H14H| 8F18H]
AZET 35| AZETH L 2 BT BRiE L A [EadEaE)l [ XIRR 16.0AIAIOYIRT ER) 18 m2 |AIAJIOvIBI(EE) 23 m2 (k2T 8H14H[ 8B 18H|
AzaT 36[AzEH LIt BT P A [Es@ir)I [HJLET)I oI AZ By ET 35 m2 [/MNOIET 2 Er|RZ T 8H14H| 8F18H]
ATEH 37| AZETH WL 2T BER i ARSI 435 AIIAIOyIRET 158 m2_|/NOIET 2 B [EZ T 8H14H]| 8H18H]
AzETH 38| AZE™H LLIftZ BT REES A [ @A [ RS ARGV 364 m2 |/NOIET 3 Efr|RE T 8H14H]| 8F18H]
AZEH 39| A %™ I BOREBE  [AI [E@E [ KRS 180D Av T 58 m2 [/NOIET 2 BT [sRE T 8H14H[8F18A]
AZETH 40| AZETH 1L 2 BT REGTD2 BER [ EDHTHE | KRBT 200[AC# T 68 m |[BBYHMT 50 m2 [BRAET 8R14H[8F18H|
AEH 123| A&EH LLIAR BT EiE B [ZomE[IXREER 520| AR SRR E T 2900 m3 |RfHEHT 589 m2 [SREFIEAT 5A178 | 5820H]|
FEETET 65| LE AR FEETET [ £ A | @)l [HREE) 120[a20Y—bIavIBHT 34 m2 [5RET 5m2 |[THEABERT 8A14H[8A18H]
EZST00 66 L F AR E35T:00 KR BER (—RETE |HEKRE 1502 5Y—OvoBAT 49 m2 |RE 0m2 [A—FL—ILT 8H14H[ 8B 18H|
FEE5T0] 67[ AP AR FEEFET =t B | REE | K 50|AC<UrT 7m2 |FEFERAT 16 m2 |[{ET 5 8H14H| 8B 18H|
FEERHT 68| L AR E35T:00 AH EIR | ZOMETE [F 2 MR 150 EAHABEET 12 m3 [ERAIOVIET 42 m2 [SHET EE 8A14H| 8B 18H]|
pE5T01 69| AL FER FEEPET AHD2 BEE | ZOhETE [ F R R 80|EAABERET 15 m3 & 26 m2 [A—FL—ILT 8A14H[8A18H]
—Eh 0[=Fmh il #LARAR AL EREED [FHE) 200[a29)—rJOVIBEAT 55 m2 [sRE T 20m2 |[TERABERT i 8A14H[8F18H]
—Fm 2| —Fm e FRD2 AN [ZERGAIN iRl 240|229 —hIOVIBAT 63 m2 [5RET 10m2 [TEASRT B 8A14H[8F18H]
—FEh B=Fm i #RD3 AN |ERRDI |5IR) 100[a>5Y—rJOvOBEAT 32 m2 [RZT 20m2 |[TERABERT S 8A14H[8F18H]
—Fm 74| —Fmh e = H I [E&a) (=R 320[225)—hFJOVIBAT 63 m2 [sRZ T 20 m2 [TERERT B 8A14H[8F18H]
—Fm 75| =Fm i R I EI PN 26532 0)—hJOVIRAT 72 m2 [BBALTRELT 10m3 [sRET E3S 8A14H[8F18H]
—Fm 76| —Fm ER e R | —#km IR 80| AETOy /T 55 m2 |FhEMT 8m [PhEMERT S 8A14H[8A18H]
—Fm 71| =Fm nErS EF EE [ZotmE|[ERISHR 200[BEALREL T 60 m3 [EFEmL 90 m2 [FAA—TT R 8H14H[ 8B 18H|
—Fm 78| =Fm KR [ IR | ZzofiE | E#EE AR 48|22 9)—rJOvIEHLT 20 m2 |REET 7 m2 [BhEMT = 8A14H[8A18H]
—Fm 19[=Fmh P el TR Eig [—#fmE | TRE 9.0[av9U—FJRVIBHT 24 m2 |RE 9m2 [FRA—TT ES 8A14H| 8B 18H]|
—Fm 80| —Fm e REKFTE B |~k j(%?/l\;%i 90[a2s)—rJOvIEHT 23 m2 |REET 10 m2 |[&R[E 8A14H[8H18H]
ki el 81|—Fm e el —&H B [— ke —FERREE | 80[avU—rJOvsBAT 22 m2 |BhEEML 8 m EMERT = 8A14H[ 8B 18H
—Fm 82|—Fm HikF T il B [ —fkmE % ERR#R | 160[3>5)—rJOvo8EAT 60 m2 |BhEMT 16m [BATELT S 8H14H[8F18H
—Fm 83[—Fm i BAR e G T ) 225|FEFEML 60 m2 [JLEVRFURIEET  20m [FRA—TIT 8A14H[8A18H
—Fm 84| —Fm e R/ L B [ZmE [ ILRER 15[ AXETOy /BT 59 m2 = 17 m2 |[hEEHT = 8A14H[8HF18H
—FEh 85| —_Fm i 3 Eig [ —fiE |BHEAA/MER | 160[ATHT 100m [RE 0 m2 [FhEEMT S 8H14H[8H18H
=k 86| —/m AT &HF BEE [ZOfTE & B E TR 120]305Y—rJOvoBA L 52 m2 |[fREET 13 m2 |RE ESS 8H14H|8H18H
—Fm 124|—Fth FEE] AFEF FEF: HhiE | KFRERR 103.0[HEMT A [BR—J)FT 790 m _|REL 220 m2 [#FRY 2A17H[9R258
— Py M| ZFAp —FHr Y A R [BRII 43.0[19)-7 T GAJIA) 193 m2 |sRZ T 70 m2 [REaVH)—k 0m3 |[Z’M 8A14H[8A18H
— T 42| —F 28 —FHr EEIR S [ EEe) | mEl 150.0(29)-F7 BysRET GRIAD 44 m2 |sko T 30 m2 |BEIGRE 8A14H[ 8B 18H
—FHr 87[—F 2R —FHr HE ISR ESEE I 11.0[29)-F7 I GIA) 26 m2 |[3E2 L 10m2 |REFHET = 8H14H|8H18H
—FHr 88[—F 20 —FHr BIE AN s | EE K 250[BEALRELT 70 m3 (39— oy/ BT GAIA) 69 m2 |sRe L sH14H[8H18H
—FHr 89[—F 2R —FHT B AL [ Es@E [Ed) MO[BEALRETT 20 m3 [/ Oy BTGANIA) 31 m2 [3RET 8H14H|8H18H
— BT 90|=F & — T BLD2 S [EEe)i Al 120[BALRETT 20 m3 |av9)-t7 BRI GAJIAE) 40 m2 [3E2 T 8A14H[8A18H
— P T | ZF 2R —FHr THED A [EsE)I (el 36.5|39-17' )R T & - A1) 86 m2 [IvU—+7'my)IRT (- AN 21 m2 [5EZT 8H14H|8H18H
—FHl 2[=F# —FHr Rl AL [EEmEl | RaREs)l 58.0[2)-+7 By )BT CGAIME) 66 m2 [aRe T 20m2 |REFRT sH14H[8H18H
— B BT 93[ZF AR —FHr FEHF A [EEa)l [EFI 150[BALELTT 10 m3 [ MBI CGAIA) 43 m2 [/MOUET 8A14H8[8R18H
— P H 94| —F &R — Py kR /R T R0 E3= PN 280[BEATRETT 120 m3 [a9)-p7 Ay BT CGANIA) 80 m2 [RZ T 8A14H[8R18H
— T 95| —F &R —FHr FEHFN2 B [ ZARETE  [—Aumsderg | 18.0[00) - oI GERA) 77 m2 |BFEAT 10m2 |RET 8H14H|8H18H
— T 96| —F &8 —F iy FEEHTF D3 B | ZOMEE|EEF3SR | 120[309)-t7 0BT GEBM) 10 m2 |7 L¥vAMN —FL-VE#E 5m |[RET 8A14H[8F18H

2/3



N mETH | IE 4 = :‘IJII%%% ARG |RE s s s [ 2E 2E
B Ame |me| BW EIED) KF IE 2% TE RTELHE RETIE2 RETIES BERRY 5520 | 2%
—FH 97| =F & — iy Tt D2 3 :,fa&mrig PR 40[)—FT R BETGAINAE) 12 m2 |3R2 T 6m2 |REFRT 8H14H|8H18H
— P H 98| —F &k — Py Aln3 3 HuBT5E |8 LR 7.0[3v%)-+7" 0y 9RE L GALII A 9m2 [BRET 4m2 [REFAET 8H14H[8H18H
—FH 9[=F & —FHi H/iR i e DIt E [ /iR iR 9.0[9) -+ Ry BT GEBRA) 33 m2 |7 LEvAM —FL-NERE 9m [BREET 8H14H[8A 18R
— T 100 =F 28 — T Fi%Fe 3 DHBETIE | B RIS R 45[BATRERTT 10 m3 [av9)-t7my/BICGAIA) 14 m2 [skZ T 8H14H|8H18H
—FHr 101[=ZF &R —FHi FREIB D2 i e DETIE [FrhkIa it 9.0[3v9)-F7ny)RRT GEBRA) 33 m2 |pRART 6m2 [/MOLET 8A14H[ 8188
—FH 102[ZF 28 —FHr FIEIED3 3 DHBETE |BPEE I bR 6.0[2y) -+ /T GERRA) 18 m2 |REET 4m2 /MOIET 8A14H[8R18H
— BT 103[ZF &R —FHr TR N4 i e DETIE [FrhkIa it 16.0[399-F7 0y FAT (EREER) 41 m2 |90ty my T (ER-EH) 20 m2 [pREET 8A14H | 8HA18H|
— ] 104[ = F &8 — FH TIN5 BR[| ZOHETE [BPEEEEIL iR 12.0 BREET 7m2 [/NAIET 8A14H[ 8 18H]
AFEH 43| L EER AEH E/T AL HEIL 5.0 R T 4 m2 8A14H | 8HA18H|
AE 44[ L FER AE TIRA A [ERANL ) 1.0 Re L 20 m2 [REHIOVIT 8H14H[8H18H]
AE 45| L F ER AE FiRAD2 AL [ZEREI[E) 220 R T 20 m2 8A14H[8F18H]
Pl 46| W E AR AE RA AL [EREI ) 8.0 iR T Tm2 |BEARELT 4 m3 8H14H| 8H18H]
AE 47| hFER AE fid =:] AN R [FEA) 5.4 R T 4 m2 8A14H[8F18H]
Pl 48| W EER AE FEHD2 i 3 Fa i T 6 ==1 210[av9)—rJOYIHEA#T 97 m2 [sRZ T 4m2 |REFERT 13 & 8H14H| 8F18H]
AE 49| h F &R AE =R AN R [FEEA) 300[39)—rJOVIEA#T 107 m2 [5EZ T 7m2 [#BEHIBVIT 18 {& 8H14H|8H18H|
E 50[ AL F 2R AE BiR F T =TI T 100|a>9Y—rJOvOBAT 27 m2 [5RZT 10 m2 8H14H| 8H18H]
AE 51| AFAR AE HIRD2 AL (@ [N 176[a>5Y—bJOvoBAT 49 m2 [fRET 6 m2 8A14H[8F18H]
E FAENE AE FHE Al | EEE |[FHBII 130|a>9Y—rJOvoEAT 33 m2 [RZT 4 m2 8H14H| 8F18H]
AE 53| LE AR AE FHED2 Al [EEaEl [FHEI 100[av5Y—tIayoBAT 20 m2 [fRET 3 m2 8A14H[8F18H]
E 54| A EE IE LR Al @A AR 16.0|3>9Y—rJOyIEAT 55 m2 [RZ T 0m2 |[REFEL 10 ¥ 8H14H| 8H18H]
AFE 55| LE &R AE Wi D2 Al [EadEEl AR 260[229)—hJOVIRAT 84 m2 [5RZET 50 m2 8A14H[8F18H]
PNl 56 [JLF 2R AFE INEE Al [ Za@al [hEEI 1.0|av9Y—rJOvoEHT 21 m2 [5RZT 30 m2 8H14H| 8H18H]
AR 57[AFER AE =159 AN | EE R 250[a20)—rJOvIBEAT 43 m2 [{B#ET 9 m3 |EERYIVHU—F 8H14H| 88 18H|
PNl 58[ AL F AR AFE FH Al | EEE [RA 280[avY)—rJOVIHEH#T 67 m2 [sRZT 10 m2 [ERET 8H14H]| 8F18H]
AR 59| L AR PVl FH®D2 A [EaEa)l [ RE) 10[av5Y—JOvoBAT 22 m2 |[3RET 10 m2 8A14H | 8A18H]|
PNl 60[ AL P 2R AFE FHT Al [ Ead@ml (AR 160|329 —rJOvIBEAT 37 m2 [RZT 20 m2 8H14H| 8F18H]
AE 61| LEER AE BS iR [—#FhE [TRIRERER 70[a>5)—rJayoBEAT 29 m2 RS T 6 m2 [h—FL-LT 8A14H[8F18H]
PNl 62[ AP 2R IE EBD2 B | —BAE |TRIRERER 70[TL X v AFLEVBERET Tm [A—FL—)LT Tm |BREET 8A14H[8HA18H]
AR 63[ A E AR AE =R B | —#HE [FEETFR 40[a>9)—rJRYOBAT 16 m2 |[FBEFEAL 4m2 [A—FL—)LT 8H14H|8H18H|
PNl 105| h F &R AFE L HT Al [EREEI [KEE) 177|229 —bJOvoBAT 32 m2 [5RZT 20 m2 8H14H| 8F18H]
AE 106 A ZB AFE —IR Al [EREI [ RER) 490[3>9)—FIOVIRAT 106 m2 [sRET 2m2 |[REFRT 8H14H[8F18A]
AE 107| LEER AE EEE A [ERA [ KEHE 37.0[av)—rJOVIEAT 101 m2 [3RET 30 m2 8R14H[8F18H|
AE 108| A 2B AFE EEED2 Al [EREI [ RER) 39.0[3>9)—FJOVIRAT 101 m2 [5RET 20 m2 8H14H[8F18A]
PNl 109| W E AR AFE EYZED3 AL ERREII [KER] 952>/ )—rJBvIBAT 22 m2 [RZ T 10 m2 8H14H]| 8F18H]
piYal 0[S AE 2R A [EadEal 2R 47.0[a>5)—rJAYIEAHT 202 m2 [fEZ T 70 m2 [RET 8A148 | 8A18H]|
AR 111 AFER AFE HH Al [ Ead@al [WAR) 150|a>9Y—rJOvIBEHT 27 m2 [5RZT 6 m2 8H148| 8H18H|
AFE 12| FE AR FED?2 A [EadEmEnl AR 260[2>5)—rJOvIBAT 62 m2 |[fRZ T 30 m2 8A148| 8B 18H]|
AE 113[ L&D AE hNE Al @ [ 61.0[2>9)—hIOVIBAT 149 m2 [5RET 70 m2 [EsRIL S —FT 8A14H[8A18H]
AE [AEN=E: AE il A [EaEEr) [#Edl 18.0| AAIKBRT 18m [5RET 10 m2 [RFvFavyY—bT 8H14H[8F18A]
PNl 15| W F &R AE D2 AL [ E@E [FE) 290[3vY)—rJOVIHH#T 68 m2 [sRZT 10 m2 |EERYIVIY—F 8H14H| 8F18H]
AE 16| FEB AE SRR B [—HE |[FEALR 6.0[TLFrRLE 6m |[JLFvRAHEMERT 6 m 8H14H[8F18A]
AE 17| &R AE RA BEE [ZHehE [FHRARE 243[209)—FIOvIBEHT 56 m2 |JLEAvANHEMERT 24 m [SARL 8A14H[8A18H]
AE 18| A F 2 IE AR B | Z#HiE [FEHARR 70[225)—bJOvOEAT 14 m2 [3RZT 10 m2 [h-FL-MBEBEE 8H14H|8H18H]
AE 19| L FER AE gLl 1 | Z#RATE [ EE LR 26.0| KEIKERT 18m [sRZT 40 m2 |SHET 8A14H[8A18H]
IE 120[ A E 28 AE HEYDiZ BR |20 E [ FERAILR R 70[225)—bJOvOEAT 20 m2 [EET Om [BRAET 8A14H[8F18H]
AE 121 [ EER AE Bk BiE | ZOMME[FHASEKER | 160 FHABERET 28 m3 |[EET 30 m2 8A14H[8A18H]
IE IPAENE S AE B B [ZotHE[EmAKRER [ 120329 —rJOvIBEAT 48 m2 [H—KL—)LT 12m [BREET 8H14H[8H18H

3/3



